
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 

Asus
Textové pole

Asus
Obdélník


	Zahraniční univerzita: Universität Augsburg
	Rok, semestr: LS 2015/2016
	Kurzy z jiných fakult: ANO
	Stipendium: Pro zahraniční studenty poskytuje škola stipendium, ale pouze pro ty, kteří na univerzitě studují dlouhodobě celý bakalářský/magisterský program, tj. nejsou zde pouze na pobytu typu Erasmus+.
	Odkazy: stránky univerzity: http://www.uni-augsburg.de/předměty: http://www.philhist.uni-augsburg.de/de/lehrveranstaltungen/ss_16/případně stránky mediálního institutu: http://www.imwk.uni-augsburg.de/de/
	Jazyková způsobilost: NE
	Srovnání s FHS: Velkou výhodou je univerzitní kampus, který poskytuje široké zázemí pro studium. Nachází se zde všechny fakultní budovy, menzy, velká knihovna i téměř všechny administrativní kanceláře, které student potřebuje oběhnout. V těsné blízkosti lze i bydlet na kolejích studentského spolku (Wohnheim Universitätsviertel), kde je k dispozici veškerá občanská vybavenost.
	Další informace: koleje: http://web.studentenwerk-augsburg.de/wohnen/wohnheime.phpjízdní řády: http://www.avv-augsburg.de/fahrplan/fahrplanauskunft (doporučuji však časům především autobusů příliš nevěřit, zpoždění je tu denním chlebem)
	Zahraniční fakulta: Philologisch-Historische Fakutät
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Elektronická kultura a sémiotika]
	Náročnost studia: Náročnost studia je celkem podobná, jen absence bývají maximálně 2.
	Náročnost zkoušek: Zkoušku (ústní) jsem žádnou neabsolvovala. Měla jsem pouze test z německého jazyka, který náročností odpovídal náplni kurzu. Zbytek předmětů byl zakončen seminárními pracemi.


